

佛州大停电 核电站自动关闭

数百万人受影响，大多数民众趁机偷闲轻松一下

美国佛罗里达州南部2月26日发生了大面积的断电，事故由当地电力网络的设备故障引发，导致大约300万居民的生活受到影响。受此影响，佛州一核电站自动关闭。相关各方称，这起事故与恐怖袭击无关。

故障导致电站关闭

美国核管理委员会发言人肯尼·克拉克说，迈阿密附近一座变电站发生故障，导致迈阿密与代托纳比奇间的两条输电线路出现问题，这一情况发生后，迈阿密南部一座核电站在当地时间下午1时许自动关闭。核电站附近的两座煤电厂也在这次事件中临时停止运转。佛州电力公司发言人最初说核电站关闭导致约五分之一的佛州居民受影响，但公司核部门发言人稍后说，电网问题导致了核反应堆在下午1时到1时30分间关闭。

大部分地区很快恢复了电力供应，但也有数十万人因停电无法坐通勤车下班按时回家。佛州紧急情况部门官员说，约有200万到300万



一名美国佛罗里达州电力公司工作人员在抢修故障

人受到影响，但佛州电力公司认为这一数字只有约80万。

技术故障不是恐怖

当地官方人士称，迈阿密国际机场、迈阿密港以及当地的铁路、公交车等并没有因此次事故受到影响。断电发生时，迈阿密地区的一些医院使用了备用发电装置使工作能够正常进行。迈阿密戴德县的官员也表示，当地学校的校车都能够正常行驶。

截至当地时间26日下午

2点左右，迈阿密市中心北部的大部分地区，其中包括众多商店、商业中心以及迈阿密戴德学院校园的电力供应已经恢复。佛罗里达群岛的停电时间差不多为30分钟。

戴德县行政长官卡洛斯·阿尔弗雷兹表示：“停电是技术故障，不是犯罪行径。”

美国国土安全部发言人劳拉·基内尔也表示：“我们不知道是否因为电网配送故障导致核反应堆自动关闭，或者是因为其他技术原因，但可以

肯定的是与恐怖袭击无关。”美国电力网地区办公室的官员证实说，尽管两座核反应堆自动关闭的原因不明，但“没有安全方面的担心，核反应堆是按事先设计的程序遇故障自动关闭的。”

停电民众难得偷闲

受大面积停电影响的民众多数并不紧张，反而有偷闲的感觉。

在迈阿密西郊的多勒尔，尽管经理嚷嚷说停电损失了不少生意，但对午间最忙碌的面包师帕尼拉来说却是难得的空闲；一条街外的星巴克咖啡厅内，店员开始向老顾客们免费派送三明治，主要是担心不送出去也坏了。一位顾客说：“没电了，我没法工作，但能享受一份免费午餐却是不错的结果。”

有人偷闲，当然也有忙得焦头烂额的。停电地区的警察就是最忙碌的一群人。迈阿密警官格里·戴维逊说：“整个地区的交通信号灯全瞎了，我们的每位警官都上马路指挥交通。”

新华社 中国日报 综合

写信反映问题没回音 要求会面没如愿

前女下属状告俄准总统索赔千万

据俄罗斯媒体2月27日报道，莫斯科法院正在审理一桩有趣的案件：俄天然气工业公司（简称“俄气”）子公司已被解聘的女职员、彼尔姆边疆区居民娜杰日达·沃季亚科娃状告头号总统候选人梅德韦杰夫，指控他忽视自己的投诉信、拒绝与自己会面，为此要求获得1000万卢布（约合290万元人民币）。

投诉不成反被解职

娜杰日达今年20岁，曾在柴可夫斯基市天然气运输公司（原为彼尔姆天然气运输公司）物资-技术保障局工作，由于公司是俄气的子公司之一，所以实质上隶属于俄气总裁领导，而当时担任此职的正是梅德韦杰夫。

柴可夫斯基市天然气运输公司律师奥莉加·图尔奇娜表示，根据俄联邦劳动法第81款关于“屡次不履行

劳动职责”的规定，娜杰日达已因经常旷工而在早些时候被公司解雇。不过，娜杰日达不承认这样的事实，并把公司告上了柴可夫斯基市法院。

直接向梅氏告状无果

败诉后娜杰日达不服判决，把柴可夫斯基市法院告到彼尔姆边疆区法院，边疆区法院撤销原判并把案件发回重审。

据最新消息，执着的娜杰日达已经上诉到莫斯科市法院并且获得批准，总统大选结束两周多后的3月18日，普京“接班人”与彼尔姆姑娘的案子将被重审。

据莫斯科市长法院新闻处长助理玛丽娜·玛雷金娜介绍，相关文件正在交接之中。

两周之后，娜杰日达要面对的很可能已经不是俄气总裁，而是俄罗斯新一任总统了。

快综

与准总统对簿公堂

大约一年前，梅德韦杰夫



俄准总统梅德韦杰夫

以前李四光说大庆油田能出石油时，大家笑了：
现在我们说东吴传播，能培养出优秀的广告人才。
你会笑吗？

以前梵高说他的作品能流传百世时，大家笑了：
现在我们说东吴传播，正在成为本土最优秀广告公司之一。
你会笑吗？

以前哥白尼说太阳是宇宙的中心时，大家笑了：
现在我们说东吴传播，会成为您的第二个家。
你会笑吗？

南京东吴文化传播广告有限公司是以媒体代理、公关策划、广告制作于一体的综合性广告公司。2008年独家买断八个频道全天24小时长达500分钟的品牌栏目；本土资源整合专家。

公司业务发展需要，特招聘以下人员：

一、客户专员：本科以上学历，热爱广告事业，学习力强，有市场营销、广告、新闻、经济管理等教育背景；勤勉敬业、善于沟通。

二、策划文案：本科以上学历，有市场营销、广告、新闻、等教育背景，有一定的品牌市场性经验，文案出色，执行力强，热爱广告事业。

三、媒介执行：大专以上学历，熟悉平面、电视等媒体执行操作流程。品行优良，具有出色的沟通能力、人际交往能力、媒介策划能力，能独当一面。

四、平面设计：本科以上学历，熟练运用平面设计软件，有独特的创意和无限的工作热情。

五、行政人员：熟练运用办公软件，公文写作，具备一定管理能力。

请将个人简历、近照、作品、案例寄往dongwu@dongwuad.com 南京市大光路188号东渡锦江丽舍1604

联系人：张小姐 联系电话：025-84587591 网址：www.dongwuad.com

《福布斯》推出4名少年成功人士
**15岁前就创业
20岁前成百万富翁**

所谓“英雄出少年”。美《福布斯》杂志网站26日刊登文章，介绍4名美国和英国的少年成功人士。这些年轻人均在15岁以前开始创业，20岁前个人资产均超过100万美元。

这些少年成功人士的共同点是，具备敏锐的商业感觉，以及把想法变成现实的无穷干劲。



多尔蒂和他的“超级果酱”

销售，获得10倍收益。约翰逊嗅到商机，随即联系TY公司，批量购进“豆豆娃”，并通过“电子港湾”和“欢乐与眼泪”公司网站销售。

约翰逊在不到一年时间内积蓄了5万美元。随后，他用这笔钱作为本金，创办能为客户保密个人信息的My EZ Mail电子邮件服务系统。两年后，My EZ Mail月获益3000美元。

1997年，约翰逊与另外两个年轻人合作创办Surfing-pries网络广告公司，获取巨额利润。现年23岁的约翰逊说：“高中毕业前，我的资产已超过100万美元。”他和其他年轻企业家的建议是：要突破自己，不要害怕被拒绝，要不耻下问。”

库克兄妹：梦想成真

2005年，时年15岁的美国女孩凯瑟琳·库克和17岁的哥哥戴夫·库克翻阅高中毕业纪念册时，产生了将纪念册搬上网络的想法。于是，他们说服兄长杰夫，投资25

万美元，帮助他们建立了My Yearbook.com社交网站。尽管许多投资者希望My Yearbook.com能将总部从新泽西州的斯基尔曼迁至纽约，并希望能在用户个人信息页面添加广告内容，但库克兄妹坚持自己的想法，拒绝了这些要求。

2006年，网站从创投公司募集到410万美元，此后开始业务大发展，迪士尼公司、美国广播公司(ABC)、露得清公司等纷纷成为其广告客户。现在，My Yearbook.com受到众多年轻人热捧，在全世界拥有300万用户。凯瑟琳说，现在网站的年收益达到7位数。

对于来自MySpace和Facebook等知名社交网站的竞争，凯瑟琳并不担心。她说：我们的网站主要针对高中学生，我们切实听取他们的建议。”

郭爽(新华社供本报特稿)



南京东吴文化传播广告有限公司
Nanjing Dongwu Media & AD LTD